

成都一业主装修新家：

把墙敲了 才发现是邻居的房子

在将厨房的墙打掉、卫生间的防水做完，新房已经整整装修5天后，成都业主陈锋(化名)才发现搞错了，装的是别人的房子。

墙敲了，才发现装的是别人的房子

客厅里堆了大量的水泥，厨房和生活阳台的一堵墙已经被完全敲掉，卫生间的防水，一层刚刚做好的防水面尚未完全干透……9月27日下午，陈锋带着记者来到成都锦江区航天立交旁的人居锦尚春天A区11栋1单元2401号房，这套房子在3天前，停止了装修施工。

停工的原因听起来有些荒唐——因为这并非陈锋的房子。

事情要从交房说起。陈锋说，9月中旬，自己75岁的父亲来该小区收房。“当时，父亲把购

房合同拿给物管，物管找到了钥匙，两个物管工作人员和一个开发商的工作人员，3个人带着我父亲，来到了1单元2401，用钥匙打开了房门，并且把钥匙给了我父亲。”

9月20日，装修工人进场，开始进行初装。厨房与生活阳台之间的墙被打掉了，卫生间的防水也开始做了。直到9月25日，因为要把装修钥匙给工人，陈锋的父亲去钥匙包找钥匙，“找到之后摸出来看，钥匙上写着1单元2401，才发现不对，我们是2单元2401的嘛”。

陈锋认为，装错房的主要原因在于物管带着他们进了错误的房间，又给了错误的钥匙。“我父亲收房的时候拿了购房合同去的，合同上明明写着11栋2单元2401，他们却带着他到了11栋1单元2401，还拿了1单元2401的钥

匙给他。”

为何收房的时候，没有发现收错了，陈锋说：“当时物管的人带我父亲来的，而且把钥匙交给了他，哪个会想到，他们把房子装错了。”

物管方回应：楼栋编号改动造成混乱

9月27日下午，记者来到该小区物业服务中心，拿到了该小区物业服务中心一名金姓主管及宋姓客户经理的电话。电话中，金主管称，她9月27日没有上班，不清楚收错房的事，宋经理也称，没有上班，不清楚，具体情况等周一上班后再说。

但宋经理同时说：“(造成这个事情)原因很复杂，可能有多种原因，我现在还不清楚，要等了解后才知道。”宋经理说，这个小

区的楼栋编号，之前是顺时针的，后来又改了，造成了一些混乱。

业主担忧：邻居会找我扯皮吗

直到现在，陈锋也没有从该小区物管处，得到一个确切的答复。

让陈锋担忧的是，自己装了别人的房，敲了别人的墙，对方会不会找他的麻烦。“我现在敲了别人的墙，我也不晓得他装修的时候会不会敲这堵墙，如果他发现这种情况，会不会找我扯皮，喊我赔偿。”

但直到目前为止，陈锋还没有找到1单元2401房的业主。陈锋告诉记者，他曾向物管询问1单元2401房业主的联系方式，但对方表示“不清楚”。

(成商)

公安局门前发生故意杀人案 事发安徽省天长市致1死1伤

本报讯 据安徽省天长市公安局官方微博昨天消息，昨天上午，安徽天长一男子因感情纠纷，驾车高速从身后撞向天长市公安局北大门外的一男一女，致二人被撞飞落躺在公安局院内路面上。目前已造成一死一伤。

昨天9时50分，受害人秦某某(女，29岁，江苏省如皋市人)与闵某某(男，38岁，安徽省天长市杨村镇人)二人坐出租车至天长市公安局北门外下车后，犯罪嫌疑人张某某(男，30岁，安徽省天长市人，系受害人秦某某的前夫)因感情纠纷，驾驶黑色长安牌轿车尾随而至，高速从身后撞向秦、闵二人，致使二人被撞飞落地。张某某担心两人未被撞死，下车后，又对两人的头部、脑部猛烈踢击时，被天长市公安局民警当场擒获。

经初步审讯，犯罪嫌疑人张某某交代：他与前妻秦某某因感情不和，于去年办理了离婚手续，但二人离婚未离家，仍居住在一起。因怀疑前妻有外遇，犯罪嫌疑人张某某遂驾车撞向秦某某与闵某某。

目前，受害人闵某某死亡，秦某某在医院，暂无生命危险。犯罪嫌疑人张某某被天长市公安局依法刑事拘留，案件正在进一步侦审之中。(央广)

醉汉因公交无座闹事 女司机自扇耳光称“怨我”

本报讯 9月26日上午，郑州市嵩山南路南三环桥下公交停车场，36岁的40路公交车车长黎晓冰掩面落泪。

她哽咽着叙述了事因：9月25日晚8时，在火车站西广场招呼乘客上车时，排队里通知，前面一辆40路公交车上的乘客全转到她车上。一名40岁左右男子满身酒气，上车后就对她谩骂，该男子称，他在前面那辆车上无座，但到这辆车上没座位，“你叫我来没座，我就骂你……”

车启动后，男子站在车长后一路谩骂不停。

不少乘客看不过去，开始围攻撕扯醉汉。为了平息场面，正驾驶公交车的黎车长劝说：“有话好好说，可千万不能动手……”眼看几位乘客要围殴醉汉，黎车长大声制止无效，就用右手扇起了自己耳光，“都怨我，千万别动手……”

不少人愤慨不已，欲报警，但被黎车长劝下：“误了时间都是大家的。”车到了陇海路京广路站，男子被众人撵下车。据了解，公交公司准备为黎晓冰申请委屈奖。(郑晚)

执勤岗拍婚纱照

9月26日早上9点多，小闫身穿白色婚纱来到未婚夫李涛执勤的延安嘉岭桥十字路口，趁着李涛换岗时间，两人拍完了一组婚纱照。

小闫是在3年前认识陕西省延安市公安局交警支队一大队二中队民警李涛的，并确定了婚期在11月。两人定在9月26日去西安拍照，可节前道路拥堵，李涛最终决定坚守岗位。小闫当即联系了延安本地的影楼，9月25日晚去挑选了婚纱。她说：“不管他多忙，反正我要嫁给他。他没时间找我，只能我去找他了。”(小腾)



南京夫妻地铁喝饮料被罚

网友：小题大做 执法人员：视情况而定

本报讯 去年7月1日，《南京轨道交通管理条例》(以下简称《条例》)正式实施，新条例增加了禁止在列车内饮食等规定。近日，一条关于一对夫妻在南京地铁车厢内喝饮料被处罚的消息在微博上引发讨论。对此，南京地铁方面曾表示，在车厢内喝水是否会被处罚，要根据现场情况界定。

地铁“禁饮”再次引发讨论

近日，在南京地铁1号线上，

有一对年轻夫妻坐在座位上，正在津津有味地喝着饮料。此时，巡查的南京市地铁交通设施保护办公室(以下简称地保办)执法人员，正好走到这对夫妻身边。地铁车厢内禁止饮食，执法人员现场向他们开出了一张警告的罚单，这对夫妻也非常配合。之后，南京市公安局地铁分局政工办副主任施大江将这条消息发上微博，并提醒乘客：地铁内不仅“禁食”，而且“禁饮”。

不过，这件事情却引起网友

的讨论。“地铁上‘禁饮’，难道连口水都不能喝吗？”不少网友觉得，地铁车厢吃东西有异味，“禁食”可以理解，但是“禁饮”就有些说不通了。

“喝口水又没有味道，怎么会影响到其他人。”有网友看到这对小夫妻仅仅因为喝饮料被罚，觉得有点小题大做。

喝水是否被罚 要根据现场情况界定

去年7月份《条例》开始实施

时，地保办的相关执法人员曾解释称，“立法的本意是不影响运营秩序，而不是罚款。”根据新条例，在地铁车厢内饮食可被处以警告或者20元以上100元以下罚款。

当被问及地铁车厢内喝水问题时，这位执法人员称，车厢内禁止饮食包括喝水。他建议市民下车以后再喝水，如果是身体不适吃药喝水或者婴儿喝水，会酌情处理。

(现快)

SAMSUNG 三星平顶山全产品专卖店

中秋国庆 双节钜惠 满千返百 全场“嗨”翻天

惊喜一：中秋节(9月27日)和国庆节(10月1日)当天上午9:00-11:00，下午4:00-6:00，三星会员进店免费领取精美礼品一份。活动期间免费注册三星会员。

惊喜二：全场商品满千返百(特价机，明示机型除外)

活动三：家电套购 满10000元送价值399元蒸汽熨斗

满20000元送价值799元加湿器
满30000元送价值1199元数码相机

惊喜四：购三星电视、空调、冰箱送冰箱、音响、挂机、空气净化器。购三星旗舰手机送千元大礼包，详情店询。

惊喜五：多款特价机型等您拿(注：特价机型不参与满千返百活动)

活动时间：9月26日—10月4日

【旗舰店地址】：建设路博泰宾馆楼下 【精品店地址】：建设路中段干休所楼下 【丹尼斯店地址】：新丹尼斯百货五楼三星专卖店
电话：0375-2985888 2960888 电话：0375-2365888 2365999 电话：13383751129 15637544065

热烈祝贺李姗姗成为陆顺驾校第10000名拿证学员

为答谢社会各界对陆顺驾校的厚爱及喜迎双节，凡10月1日-10月7日到校报名者即返现金**500元**，5人以上团报者再优惠**100元**。

咨询电话：4900999 4911158 18937538333
报名地址：平郊路口北1000米路东 市卫计委大门西18米路南